

# Износковская общественно-политическая газета

# РАССВЕТ

Год издания 31-й  
№ 67  
(5904)  
**1**  
сентября 2017 г.  
пятница  
Цена свободная



## Уважаемые жители Калужской области!

Примите сердечные поздравления с Днем знаний и началом нового учебного года!

Первое сентября - особенная дата, с самого детства дорогая и близкая каждому из нас. Это праздник детей и родителей, школьников и учителей, студентов и преподавателей - всех, кто учится и учит, стремится к знаниям и делится ими.

Сегодня качественное образование является важнейшей составляющей в становлении и развитии каждого человека, одним из ресурсов для развития государства и общества. Это залог успешного будущего!

Учить и учиться - нелегкая, но очень важная работа, как для педагогов, так и для школьников. Она требует вдумчивого и серьезного отношения, терпения, внимания и уважения друг к другу.

В этот день от всей души желаю работникам образования здоровья, профессиональных успехов, мудрости и терпения, целеустремленных и благодарных учеников. А всем школьникам и студентам - настойчивости, претворения в жизнь самых смелых замыслов и покорения самых высоких вершин знаний!

А. АВДЕЕВ,  
депутат Государственной Думы ФС РФ.

## Дорогие друзья!

Примите мои искренние поздравления с Днем знаний.

Этот замечательный праздник, совпадающий с началом нового учебного года, утверждает высокую ценность качественного образования в сегодняшнем мире.

Знания дают возможность обозначать жизненные цели, ставить задачи и выбирать правильные решения. Знания ведут к новым вершинам научно-технического прогресса, позволяют раскрывать тайны, которые были неподвластны предыдущим поколениям.

Современная экономика стала экономикой знаний, образование определяется интеллектуальный потенциал нации и уровень развития регионов и страны. Поэтому образование было, есть и будет важнейшим приоритетом правительства Калужской области.

И молодым, и тем, кто считает, что учиться никогда не поздно, необходимо активнее использовать имеющиеся в регионе возможности для образования. Оно является одной из основ достойной жизни каждого человека.

В новом учебном году искренне желаю всем учащимся и студентам удачи и настойчивости в освоении знаний, родителям - терпения и мудрости, учителям и преподавателям - неиссякаемой энергии, профессионального роста и благодарных учеников!

А. АРТАМОНОВ,  
губернатор Калужской области.

## Уважаемые жители Калужской области!

От всей души поздравляем вас с началом учебного года и Днем знаний!

Каждый из нас помнит, сколько радости было на душе от встречи с одноклассниками, учителями и родной школой на первой сентябрьской линейке.

Сегодня в Калужской области созданы все условия для получения качественного и достойного образования. Каждый, кто стремится к знаниям, добросовестно учится, может получить высшее образование, не выезжая за пределы Калужской области, и затем трудоустроиться на престижную работу.

От всей души желаю всем успешного учебного года, упорства в приобретении знаний, радости и всего самого доброго!

Депутаты  
Законодательного Собрания.

## Дорогие ребята, учащиеся и студенты! Уважаемые педагоги и родители!

Примите самые теплые поздравления с Днем знаний и началом нового учебного года.

1 сентября - это праздник, который дорог каждому, кто учился, учится и учит. Для педагогов - это начало нового этапа в работе, радость от встречи со своими воспитанниками и счастливый шанс снова и снова открывать детям удивительный мир знаний. Для ребят - это новый этап серьезной работы, общения с друзьями, успехов и новых открытий. Самым запоминающимся этот день будет для первоклассников. Для них сегодня вместе с первым звонком распахнутся двери в новый, большой мир, полный интересных открытий и ярких впечатлений. С не меньшим трепетом ждут этого дня вчерашние выпускники школ, а сегодня - первокурсники колледжей, институтов и университетов.

Желаем педагогам и родителям успехов, мудрости и терпения. Пусть знания и навыки, полученные в новом учебном году вашими воспитанниками, станут стартовой основой для нового поколения износиковцев.

А всем школьникам и студентам - настойчивости, отличных оценок, творчества и насыщенной жизни в наступающем учебном году! Убеждены, что вам по силам преодолеть все трудности, стать настоящим образованым людьми и внести свой вклад в развитие Износковского района, Калужской области и России.

П. МАРКЕЛОВ,  
глава МР  
«Износковский район».

В. ЛЕОНОВ,  
глава администрации  
МР «Износковский район».

## СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

# Новые возможности развития

Открытие нового цеха по забою крупного и мелкого скота состоялось 25 августа 2017 г. на базе ООО «Агрофирма «Шанский Завод». В церемонии открытия приняли участие министр сельского хозяйства Калужской области Л.С. Громов, глава МР «Износковский район» П.И. Маркелов, заместитель главы администрации МР «Износковский район» М.М. Васильев, начальник отдела сельского хозяйства администрации МР «Износковский район» Е.М. Васильев.

К реализации данного проекта стоимостью около трех миллионов рублей в агрофирме приступили год назад. Для организации цеха были выделены субсидии из федерального и областного бюджетов в рамках программы «Предотвращение заноса и распространения африканской чумы свиней на территории Калужской области». На специально обработанной территории площадью 254 кв. м была закуплена и установлена специальная техника.

Как отметил в своем выступлении министр сельского хозяйства Калужской области Л.С. Громов, услугами открывшегося цеха будут пользоваться не только местные сельхозпредприятия, фермерские и личные подсобные хозяйства, но и сельскохозяйственные предприятия из соседних районов.



Директор ООО «Агрофирма «Шанский Завод» Г.М. Алидибиров (слева) демонстрирует специальное оборудование, установленное в цехе по забою скота. Справа - министр сельского хозяйства Калужской области Л.С. Громов.

мошью которого будет проводиться забой. Мощность убойного производства - 5-7 голов КРС и 15-20 голов МРС в сутки.

Добрые пожелания директору ООО «Агрофирма «Шанский Завод» высказали глава МР «Износковский район» П.И. Маркелов, заместитель главы администрации МР «Износковский район» М.М. Васильев, на-

с 2005 года поддерживает хозяйство. За это время у партнеров сложились не только деловые, но и дружеские отношения, которые помогают грамотно строить работу и добиваться определенных успехов.

С вводом в строй цеха по забою скота сделан огромный прорыв в плане развития сельского хозяйства в районе. Главное, чтобы предприятие развивалось, имело дальнейшую поддержку и заинтересованность как со стороны фермеров, так и со стороны власти. У Гаджи Магомедовича Алидибирова много планов по развитию убойного цеха с внедрением новых форм работы, поэтому пожелаем ему успеха и удачи.

В. КУЗНЕЦОВА.



## В ОБЩЕСТВЕ «ЗНАНИЕ»

# Лекторы-медики на страже здоровья населения

В стремительно меняющемся мире люди все больше нуждаются в разносторонних знаниях и умениях оперировать ими. Развитие кругозора, эрудиции и критического мышления требуется прежде всего молодежи. Помочь в этом способно оказаться общество «Знание». Его задача – разъяснение аудитории, где истина, где ложь, а где так называемая постправда.

Общество «Знание» занимается просвещением по самому широкому кругу вопросов: национальная история, духовные традиции народов России, достижения естествознания и общественных наук, медицины и др.

Среди лекторов общества квалифицированные преподаватели, молодые специалисты, библиотекари, медицинские работники. Все они – люди с активной жизненной позицией, преданные идеалам просвещения.



Фельдшер Извольского ФАПа М. Кузина выступает перед извольскими школьниками.

В летний период активизировали работу лекторы-медики. Для просветительской деятельности они выбрали аудиторию как взрослых слушателей, так и школьников.

Темы выступлений были самые различные: «Профилактика сердечно-сосудистых заболеваний», «Преупреждение детского травматизма», «Клещевой энцефалит».

Частым гостем летнего оздоровительного лагеря Извольской ОШ была М. Кузина. Ее лекции касались

тем детского травматизма и опасности влияния вредных привычек на организм детей и подростков.

Фельдшеры Шанско-Заводского и Агарышевского ФАПов Н.В. Абрамова и Н.В. Куницына прочли для жителей своих поселений лекции о профилактике сердечно-сосудистых заболеваний, подробно остановившись на вопросе пользы для человека лечебной физкультуры, аэробики и гимнастики. В лекциях также подробно освещались вопросы правильного питания, рассказывалось о продуктах, способствующих укреплению сердечно-сосудистой системы. Также были освещены вопросы отрицательного воздействия стрессов и вредных привычек на организм человека.

Врач-терапевт Износковской ЦРБ Т.Н. Соколова на базе Износковской библиотеки провела лекцию «Осторожно: клещи», в которой познакомила слушателей с опасностями заболеваний клещевым энцефалитом и его профилактикой.

**Л. НИКИТИНА,**  
председатель районного  
общества «Знание».



## СО СЛОВАМИ БЛАГОДАРНОСТИ Выбор сделан правильно

Каждые пять лет мы участвуем в выборах депутатов. И всякий раз мы мучительно и долго ищем ответы на вопрос о правильности своего выбора. На выборах 2015 г. я также участвовала в голосовании. И сегодня с удовольствием могу сказать, что не ошиблась в сделанном выборе, отдав свой голос за депутата районного Совета Маргариту Николаевну Шевелеву.

Маргариту Николаевну я знаю с детских лет. Это чуткий, отзывчивый человек, готовый прийти на помощь каждому нуждающемуся.

Вот и в очередной раз, когда во время очистки кюветов был сломан мостик, по которому я ходила на свой огород, она помогла его восстановить.

Хочется пожелать Маргарите Николаевне здоровья и благополучия.

**А. КУЗЬМИНА.  
с. Износки.**

## СЕРВИС

### Время на прием к врачу выбираем сами

Нередко мы откладываем визит к врачу по той причине, что надо отстоять очередь в регистратуре, дождаться своей очереди к врачу, а вдруг приема не будет... Не так давно и я оказалась в такой ситуации: идти или нет к врачу, но вспомнила, что летом в области начал работу сервис электронной записи на прием к врачу. Я решила воспользоваться этим, открыла сайт <http://registratura40.ru>. На экране появился список лечебных учреждений области, на второй странице нашла нашу поликлинику – ГБУЗ КО «ЦРБ Износковского района».

Вначале необходимо пройти процедуру авторизации пользователя, для этого заполнить данные полиса ОМС, паспорта или СНИЛС. Потом мне предложили выбрать нужного специалиста, далее я перешла к выбору врача, затем на страницу расписания врача, где выбрала удобные для посещения дату и время.

В завершение открывается страница с текстом: «Соглашения об обработке персональных данных



(согласно Закону РФ 152-ФЗ). Прочитав его, дала согласие на обработку персональных данных и получила талон на прием к врачу.

Когда пришла в поликлинику, моя карточка уже была у врача, и врач был свободен.

Рекомендую всем воспользоваться электронной записью на прием к врачу, это позволит сэкономить личное время, не нужно стоять в очередях, вы волны сами выбирать время приема, опираясь на предоставленное расписание врача в поликлинике.

**Л. ИВЛЕВА.  
с. Износки.**

## ИЗ ПОЧТЫ «РАССВЕТА»

### Коровы, которые гуляют сами по себе...

Уважаемая редакция газеты «Рассвет»! К вам обращаются жители д. Кирово со своей наболевшей проблемой. Много лет нам мешает стадо коров из личных хозяйств д. Алексеевка.

Это стадо периодически пасется в нашей деревне, при этом заходит на наши участки, топчет картошку, съедает капусту. Коровы ходят по деревне вдоль домов и около колодца. После этого невозможно пройти: дорога вся испотапана и изнавожена.

В стаде находится несколько бычков. Жителям, среди которых есть и дети, пройти к колодцу по деревне страшно.

Важно заметить, что этих коров пастухи выгоняют на нашу недостроенную дорогу, на которую жители деревни собирали деньги. И вот по этой дороге коровы гуляют и приходят в деревню.

После дождя невозможно ни пройти, ни проехать на машине по этой дороге. Жителям деревни приходится отгонять коров от своих домов и гнать их в сторону д. Алексеевка по еще недостроенной дороге, на которую, мы надеемся, у государства все-таки хватит средств ее полностью достроить.

По вопросу нахождения стада в деревне обращались к главе сель-

ской администрации А.Н. Портнову. Алексей Николаевич проводил беседы с собственниками коров, но результатов нет. Пастухи коров не пасут, те гуляют сами по себе. Мы очень надеемся, что после публикации нашего письма в районе найдутся ответственные лица, в чьей компетенции помочь нам решить эту проблему.

**Жители д. Кирово  
МО СП «Деревня Алексеевка»:  
Е.В. Ковалева, Т.Г. Наумкина, Т.А. Соколова  
и еще пять подписей.**

## ОФИЦИАЛЬНО

### Продолжается независимая оценка качества деятельности образовательных организаций региона

Данная работа организована посредством проведения социологических исследований и сбора информации для составления рейтингов. В ходе анкетирования свое мнение по различным вопросам организации работы учреждений образования могут выразить учащиеся и их родители. Министерством образования и науки области также обеспечена возможность выражения гражданами своей позиции по данной теме на официальном сайте в Интернете (раздел «Независимая оценка качества образования» - «Выражение мнения граждан»: [http://www.admobilkaluga.ru/sub/education/Nezavisimaya\\_oznaka/anketa.php](http://www.admobilkaluga.ru/sub/education/Nezavisimaya_oznaka/anketa.php)).

В 2017 году проведена независимая оценка качества образовательной деятельности 326 государственных и муниципальных образовательных организаций региона, в том числе 146 школ, 82 детских садов, 78 организаций дополнительного образования и шесть организаций дополнительного профессионального образования.

При проведении оценки использовались показатели, определенные приказом Министерства образования и науки Российской Федерации. Все они объединены в четыре критерия: открытость и доступность информации об организациях, осуществляющих образовательную деятельность; комфортность условий, в которых осуществляется образовательная деятельность; доброжелательность, вежливость и компетентность работников; удовлетворенность качеством образовательной деятельности.

Качество образовательной деятельности организаций, расположенных на территории области, составляет 87 процентов (высокие и хорошие результаты). Интегральное значение по совокупности общих критериев оценено в 112,93 балла. В отношении 10 организаций, занявших высокие места в рейтинге, принято решение о награждении благодарственными письмами регионального министерства образования и науки.

Познакомиться со всеми нормативно-правовыми документами, а также с подробными результатами независимой оценки качества образования можно на официальном сайте министерства образования и науки Калужской области: [http://www.admobilkaluga.ru/sub/education/Nezavisimaya\\_oznaka/](http://www.admobilkaluga.ru/sub/education/Nezavisimaya_oznaka/).

Независимая оценка качества деятельности образовательных организаций региона будет продолжена.

## О ГОТОВНОСТИ К НОВОМУ УЧЕБНОМУ ГОДУ

28 августа в Москве губернатор области Анатолий Артамонов принял участие во Всероссийском видеоселекторном совещании, которое провел Председатель Правительства Российской Федерации Дмитрий Медведев.

Обсуждалась готовность образовательных учреждений к началу нового учебного года.

В режиме видео-конференц-связи в совещании также участвовали заместитель губернатора области Николай Калиничев и министр образования и науки Александр Аникеев.

Отмечалось, что в наступающем учебном году в РФ получать образование будут около 30 млн. молодых людей. За парты сядут 15,5 млн. школьников, что на один миллион больше предыдущего периода. Из них один млн. 800 тыс. – первоклассники. Число детей, посещающих детские сады, также увеличится до 7,3 млн. человек.

В настоящее время в России почти 94 тысячи образовательных учреждений, из них 42 тысячи школ. К 1 сентября открывается 76 новых школ, а до конца года – еще 94. Кроме того, с 2009 года почти в четыре раза в стране сократилось количество школ, которые находятся в аварийном состоянии.

По информации министерства образования и науки Калужской области, на подготовку школ к новому учебному году – проведение ремонтов, приобретение нового оборудования, закупку учебников – из областного и муниципальных бюджетов было выделено свыше 215 млн. рублей.

В 2017/2018 учебном году в системе образования региона будет работать 766 образовательных организаций, в том числе 350 школ, 230 детских садов, 12 вузов, 139 организаций дополнительного образования.

Всеми формами дошкольного образования будет охвачено 97 процентов детей в возрасте от 0 до 7,5 лет. Планируется открыть 120 новых мест в д/с «Цветочный город» (мкрн. «Европейский квартал», г. Калуга) и 50 мест в частных детских садах.

В этом году численность школьников в области впервые за последнее десятилетие превысила стотысячный рубеж. За парты сядут более 104 тысяч школьников, из них около 11 700 – первоклассники. В этом году еще три школы региона перешли на односменный режим обучения. В две смены продолжат работать 39 школ (11,6 процента).

В школах области будут трудиться 8132 педагогических работника, из них 40 человек – трудоустроенные в этом году молодые специалисты.

Большая работа проведена в области по исполнению Указов Президента РФ Владимира Путина в части повышения заработной платы педагогических работников. По информации Росстата, в первом полугодии 2017 года средняя зарплата педагогов детских садов региона составила 24 тысячи 947 рублей, что на 6,3 процента выше уровня аналогичного периода прошлого года. Размер средней зарплаты педагогов школ увеличился на 1,7 процента и составил 27 тысяч 933 рубля.

**Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.**  
**Официальная информация доступна на сайте областной администрации:**  
<http://www.admobilkaluga.ru/main/news/events/>



3 СЕНТЯБРЯ - ДЕНЬ СОЛИДАРНОСТИ В БОРЬБЕ С ТЕРРОРИЗМОМ

# Скажем насилию «НЕТ!»

В наше время современное российское общество переживает трансформацию системы ценностей, обусловленную модернизацией общественной жизни. Процессы глобализации в экономической, политической, культурной сферах, втягивающие население стран в миграционные потоки разного характера и уровня, приводят к усложнению структурных связей конкретных обществ и всего сообщества в целом. Эти факторы в определенной степени стимулируют напряженность в межнациональных отношениях, сопровождающуюся межэтническими конфликтами, и на этой почве начинают появляться различные оппозиционные группы, пытающиеся добиться желаемого для них результата через экстремизм и терроризм.

Для успешного противостояния экстремизму и терроризму, их профилактики в обществе необходимо знать и понимать преступную сущность этих явлений.

**Экстремизм - приверженность отдельных лиц, групп, организаций к крайним, радикальным взглядам, позициям и мерам в общественной деятельности.**

Экстремизм распространяется как на сферу общественного сознания, общественной психологии, морали, идеологии, так и на отношения между социальными группами (социальный экстремизм), этносами (этнический или национальный экстремизм), общественными объединениями, политическими партиями, государствами (политический экстремизм), конфессиями (религиозный экстремизм).

Экстремизм многообразен, также разнообразны порождающие его мотивы. Основными мотивами являются: материальный, идеологический, неудовлетворенность реальной ситуацией, желание преобразования и власти над людьми, интерес к новому виду активной деятельности, товарищеский, самоутверждения, молодежной романтики, героизма, игровой, привлекательности смертельной опасности.

Мотивация правонарушителей существенно отличается от мотивации законопослушных граждан. Мотивацию преступного поведения в экстремистских организациях разделяют на личную и групповую. Нахождение в группе способствует возникновению определенных мотивов поведения, постановке новых целей и уходу от старых. При формировании мотивов и целей экстремистской активности в группе, как правило, происходит обмен мнениями, знаниями, опытом, а также взаимное убеждение и внушение, ускоряющее решимость совершить преступление.

Экстремистской деятельностью (экстремизмом) является:

- насилие изменение основ конституционного строя и нарушение целостности РФ;

- публичное оправдание терроризма и иная террористическая деятельность;

- возбуждение социальной, расовой, национальной или религиозной розни; пропаганда исключительности, превосходства либо неполноценности человека по признаку его социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности или отношения к религии;

- нарушение прав, свобод и законных интересов человека и гражданина в зависимости от его социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности или отношения к религии;

- воспрепятствование осуществлению гражданами их избирательных прав и права на участие в референдуме или нарушение тайны голосования, соединенные с насилием либо угрозой его применения;

- совершение преступлений по мотивам, указанным в пункте «е» части первой статьи 63 Уголовного кодекса РФ;

- пропаганда и публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики либо атрибутике или символики, сходных с нацистской атрибутикой или символикой до степени смешения;

- публичные призыва к осуществлению указанных действий либо массовое распространение заведомо экстремистских материалов, а равно их изготовление или хранение в целях массового распространения;

- публичное заведомо ложное обвинение лица, замещающего государственную должность РФ или государственную должность субъекта РФ, в совершении им в период исполнения своих должностных обязанностей действий, указанных в настоящей статье и являющихся преступлением;

- организация и подготовка указанных действий, а также подстрекательство к их осуществлению;

- финансирование указанных действий либо иное содействие в их организации, подготовке и осуществлении, в том числе путем предоставления учебной, полиграфической и материально-технической базы, телефонной и иных видов связи или оказания информационных услуг.

Правовые и организационные основы противодействия экстремистской деятельности, ответственность за осуществление экстремистской деятельности определены Федеральным законом РФ «О противодействии экстремистской деятельности» от 25.07.2002 г. № 114-ФЗ.

В РФ запрещаются создание и деятельность общественных и религиозных объединений, иных организаций, цели или действия которых направлены на осуществление экстремистской деятельности.

## Шаг вперед в сфере строительства

С 21 августа 2017 года в центрах «Мои документы» региона доступны услуги в сфере градостроительной деятельности. Теперь оказывать услуги по выдаче разрешения на строительство, реконструкцию объекта капитального строительства и выдаче градостроительного плана земельного участка жители Калужской области могут не только в многофункциональных центрах города Калуги, но и в филиалах ГБУ КО «МФЦ Калужской

**«Мои документы» - на все случаи жизни!**

области» по Бабынинскому, Барятинскому, Износковскому, Кировскому, Козельскому, Куйбышевскому, Медынскому, Мешковскому, Перемышльскому, Сухиническому, Тарусскому, Юхновскому районах.

Напоминаем, что заявление на оформление услуг также можно подать в электронной форме через единный портал государственных услуг. Для получения услуг в электронном виде надо зарегистрироваться на портале госуслуг. Если вы не заре-

гистрированы - не переживайте. Сотрудники МФЦ могут зарегистрировать вас на портале, а также подтвердить учетную запись (для этого достаточно при себе иметь паспорт и СНИЛС). В дальнейшем вы самостоятельно сможете получать нужные вам услуги, не выходя из дома.

Получить консультацию по вопросам предоставления государственных и муниципальных услуг можно по телефону 8-800-450-11-60 (звонок бесплатный).

**В. ФЕДОРОВ, начальник отдела по ГО и ЧС, мобилизационной работе и пожарной безопасности администрации МР «Износковский район».**

гистрированы - не переживайте. Сотрудники МФЦ могут зарегистрировать вас на портале, а также подтвердить учетную запись (для этого достаточно при себе иметь паспорт и СНИЛС). В дальнейшем вы самостоятельно сможете получать нужные вам услуги, не выходя из дома.

Получить консультацию по вопросам предоставления государственных и муниципальных услуг можно по телефону 8-800-450-11-60 (звонок бесплатный).



**Адрес редакции:**  
249880 с. Износки Калужской области,  
ул. Ленина, д.27; [rassvet\\_izn@mail.ru](mailto:rassvet_izn@mail.ru);  
[www.rassvet-izn.ru](http://www.rassvet-izn.ru)

*Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.*

**ОБЪЯВЛЕНИЯ** **РЕКЛАМА**



**В Шанско-Заводскую среднюю общеобразовательную школу Износковского района Калужской области ТРЕБУЮТСЯ УЧИТЕЛЬ РУССКОГО ЯЗЫКА И ЛИТЕРАТУРЫ И УЧИТЕЛЬ НАЧАЛЬНЫХ КЛАССОВ.**

**Жилье предоставляется.**

**Обращаться по адресу:**  
Калужская область, Износковский район,  
с. Шанский Завод, ул. Школьная, д. 10.  
**Контактные телефоны:**  
8-910-597-58-79; 8-910-910-43-29.

### Вниманию населения!

**В рамках социальной помощи населению аптека № 23 с. Износки ГП «Калугафармация» с 4 по 11 сентября 2017 года предоставляет вам возможность пройти бесплатную экспресс-диагностику на определение основных гемодинамических показателей с расчетом риска заболеваний сердечно-сосудистой системы с использованием метода компрессионной осцилометрии высокого разрешения.**

**КРЕДИТНАЯ ПОМОЩЬ И КОНСУЛЬТАЦИЯ на выгодных условиях, даже с плохой К.И. Тел. (8495) 648-63-24.**

**АгроФерма «ЗАТОНОСКА» реализует КУР-НЕСУШЕК. Бесплатная доставка. Тел. 8-961-408-54-51.**

**● ПРОДАЕТСЯ КВАРТИРА в с. Износки, пер. Менжинского, д. 1, кв. 3. Отопление газовое. Документы к продаже готовы. Тел. 4-55-84.**

**● СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ ЖИЛОЙ ДОМ, бревенчатый, общая площадь 25,2, жилая - 17,4, веранда, холодная пристройка, сарай, земли 1400 кв. м.**

**с. Износки, ул. Пушкина, д. 36. Тел. 8-952-294-26-85. Алла.**

**● ПРОДАМ: сетка-рабица от 420 руб., столбы от 210 руб., ворота и калитки, профлист от 390 руб., трубы.**

**Кровати металлические, бытовки, теплицы, беседки, дачный душ.**

**ДОСТАВКА БЕСПЛАТНАЯ ПО ВСЕЙ РОССИИ. Тел.: 8-930-301-35-40, 8-909-240-07-30, 8-906-518-15-62.**

**● ООО «ВЕЛЕС»: онлайн-касса под ключ в соответствии с ФЗ-54. Тел. 8-900 580-26-31.**

**● МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА, ПРОФЛИСТ, САЙДИНГ, ВОДОСТОК. Тел. 8-953-314-31-44.**

**● КОПАЕМ КОЛОДЦЫ, бурение скважин на воду. Тел. 8-961-006-58-27.**

**● ТРЕБУЮТСЯ: плотник, печник. ТРЕБУЮТСЯ: два человека для изготовления проволочной изгороди для выпаса.**

**КУПЛЮ: срубы из неоцилиндронного бревна.**

**КУПЛЮ: сено 60 тонн, овес, солому. Тел. 8-920-618-43-46.**

**ГАРАЖИ 7 РАЗМЕРОВ от 19000 с подъемными воротами. Установка за три часа. Тел. 8-960-54-99-777.**

**Газета выходит по вторникам и пятницам. Объем 1 п.л. Индекс 51773 Тираж 1000. Заказ**

**Подписано в печать: по графику - в 16.00, фактически - в 16.00.**